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11. TTpounraiite 3agavy: «B Kopaue nexano 3 apGysa u 10 abinb. HUasectio,
uT0 ap6y3 BecHT Ha 4 Kr GoJblue IbiHH. CKOMLKO BECHT ap6y3 H CKOJIbKO BECHT
JIbiHSA, €CJIH BCSI KOP3HHa BecHT 38 Kr (Ge3 yueTa Beca CaMofi KOP3HHBI)?>»
Tlycts z kr — Bec ap6y3a, y KI — Bec AblHH. BhiGepHTe CHCTEMY YPaBHEHHH,
COOTBETCTBYIOULYIO YCTOBHIO 3aaUH.
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12. O uhenax a, b, ¢ # d u3sectHo, uto ¢ > b, a = d, d < b. CpashuTe yHCcaa @

HCe.
l)a=c 2)a<c 3)a>c 4) CpaBHHTb HEBO3MOXKHO

13. [Ins1 KaXKAO0H CHCTEMbl HEPABEHCTB YKaXKHTE MHOXKECTBO ee peLeHHi.
5 5
1){z+d>0, 2){z+ <0, 3){z+5>0,

2-z>0 2-z>0 2—z<0
A)z>2 B)z<-5 B)z<2 I -5<z<2
Orser:

14. TeomerpHyeckast NPOrpecCHs 3aaHa yCIOBHIMH: by = 2, bay1 = 2b.
KaKoe 13 AaHHbIX YHCE ABAAETCA WICHOM ITOR nporpecchu?

1)i.1 2) 36 3) 32 4) 24
15. YKa)KHTE ypaBHEHHE MPAMOH, KOTOPas HMeeT OIHY 06yio TouKy ¢ rpacdu-
KoM dynKin y = 22 — 4.

y=4 2)y=1 3)y=0 Hhy=-4
16. Ha pucynke 12 u3oGpaxen rpaduk GpyHKUHH y = f(z), obnactbio onpe-
JleNeHHs KOTOPOH ABJISIETCS NPOMEXYTOK [—3;4]. Micnonibays pHCYHOK, BbisiC-
HHTE, KAKOE U3 YTBePXKIEHHH HEBEPHO.

1) ®yHKUMA BO3pACTaeT Ha npomexytke[—3; 3]

2) f(0) = =2

3) f(1)> f(4)

4) f(z) <Ompu —3<z<1

Yacts 2

3anaHust 9TOH HACTH BBIMOAHAATE C 3AMHCHIO PEUIEHHS

2
1.(2) Pewure HepaBeHCTBO: % =3 %214
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(W — 2y —2) =75,
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2. (4) Pelunte cHCTEMY ypaBHEHHI: {

. dab—16a+b—4
3. (4) Cokpathte 1poGb: T
4. (6) Tpn cMeuiHBalHK NEPBOTO PACTBOPA COJIH, KOHLEHTPALMA KOTOPOTO
64%, 1 BTOPOro pacTBOpa 3TOii 2Ke CO.H, KORLEHTpaLus KoToporo 36%, no-
JyuwiCs pacTBOp ¢ KoHuerTpauuei 48%. B KakoM OTHOWEHHH GbIM B3ATH
NepBbIf H BTOPO# pacTBOpLI?
5.(6) Moctpoiite rpaduk dynkwnn y = f(x), rae

71, ecinz < -1,
z

flz) =

-z, e —l<z <1,

—z% 44z — 4, ecmnz > 1.

[Tpn KakKX 3HAUEHHAX . NPAMasn y = 7. HMeeT C rPaHKOM ITOH DYHKUMH
TPH OGILHX TOUKH?




